



# 年货市场“火力全开” 新春消费热潮点燃



新春佳节脚步愈发临近，西宁的大街小巷张灯结彩，街头巷尾弥漫着食物的香气，新春的欢腾气息扑面而来。记者实地探访了解到，我市各大商超、农贸市场等备足货量，保障节前蔬菜、粮油等日常生活物资供应，满足群众春节消费需求。同时，2025年西宁市“老字号嘉年华·新春年货节”顺势登场，消费券发放活动强势助力，点燃了市民们的消费热情，西宁的年货市场热闹非凡，一场全民参与的年货采购狂欢拉开了序幕。

走进各大商超，现场人潮涌动，吆喝声、欢笑声交织在一起，勾勒出一幅热闹非凡的市井画卷。记者在海湖一家亲超市看到，超市里人头攒动，热闹得如同“战场”一般。过道中间的花车满满当当，摆满了各类年货，色彩缤纷，让人目不暇接。花生、瓜子等干果区被围得水泄不通，大家手中都拿着食品袋，精心挑选着自己喜爱的年货，新年的喜悦声回荡在超市的每一个角落。



## 消费券助力 市民采购热情高涨

此次年货节能如此火爆，离不开西宁市开展的“老字号嘉年华·新春年货节”专场消费券发放活动。西宁市商务局投入市级促消费资金近50万元，全体在宁人员（包括域外来宁人员），只要手机定位在西宁，1月22日至1月26日期间，在2025年西宁市“老字号嘉年华·新春年货节”主、分会场现场消费，使用云闪付APP就能享受满60减20、满100减30的优惠。

在力盟“老字号嘉年华·新春年货节”现场买了两百多块钱的年货，用消费券省了好几十元呢！”市民李逸兴奋地說道，“今天我打算再买点水果和海鲜，给家里的年夜饭添彩。”

不少市民为了能抢到消费券，早就拿着手机等候，一到上午10点就准时开抢，然后来到年货节现场开启购物模式。消费券的发放，不仅让市民们得到了实惠，也极大地激发了大家的消费热情。

“这消费券可太划算了！我昨天

## 车水马龙

### 超市秒变“年货战场”

1月23日下午，记者刚来到海湖一家亲超市，就被眼前的景象惊呆了。超市周边的停车位一位难求，通往地下停车场的道路上，车辆排起了长龙。好不容易停好车走进超市，里面更是热闹非凡。

“哎呀，这过年的氛围真是太浓了，我绕了好久才找到停车位，就为了来这儿多囤点年货。”市民张先生一边推着购物车，一边感叹道，“家里老人小孩都爱吃这些，过年嘛，肯定得备得足足的。”

“虽然现在网购很方便，不出门什么都能买到，但总觉得只有一家老小一起出动，挑挑选选，大包小包将自己喜欢的食物搬回家，这样才有年味。”

“没想到人这么多！新春佳节来临前和最爱的人一起选购喜欢的东西，心情不一样，辛苦了一年，是时候好好犒劳一下自己啦！”

青海一家亲生鲜市集海湖店食品百货课长陈姝含表示：“今年的人气比去年还旺，超市的备货量是去年的1.3倍。12月25日我们就设立了年货大街，把热销的散称糖果、坚果、炒货集中摆放，到大年三十还会换成各类礼盒，满足大家不同阶段的需求。”



## 全员上阵 商家全力保障供应

面对络绎不绝的人潮，我市各大商超的工作人员也忙得脚不沾地。青海一家亲生鲜市集海湖店副食区销售员张春霞告诉记者：“这几天我都是早上7点50分就到岗，一直忙到晚上9点，人多得拉货都走不开。我们区域的人手比平时增加了三倍，可还是忙不过来。”

为了应对这波采购热潮，该超市不仅动员员工加班加点，还招聘了140名假期工，每天安排400多名员工同时运转，60多个收银台同时工作。为

了让市民购物更方便，该超市还协调了旁边青海大剧院停车场的200多个车位，凭购物小票就能免费停车。在质量保证上，商品总部每天对生鲜类抽样质检，到店后还会二次抽检，不合格的商品坚决不销售。

随着春节的脚步越来越近，西宁的年货消费热潮还在持续升温。在消费券和商家的共同推动下，这场年货盛宴不仅为市民们带来了满满的实惠，也让大家感受到了浓浓的年味。

(记者 刘瑜)



本版图片均由 杨司煜 海龙 摄